

Новый верный путь к жизни.

✓ Читающий да разумеет!

Мир потому не знает нас, что не познал Его. Возлюбленные! мы теперь дети Божии; но еще не открылось, что будем. Знаем только, что, когда откроется, будем подобны Ему, потому что увидим Его, как Он есть. 1-е Иоана 3, 1-2.

Всем человекам, желающим благочестиво жить, приходится много терпеть разных обид, насмешек и поруганий; как от своих родных, так и от единоплеменников. Это все делается потому, что люди не знают Бога, Бога истинного, котораго открыл нам, Собою Иисус Христос, Спаситель наш. Ясное разумеиe, можно взять из евангелія Иоана 14, 7-10. Иисус сказал: Если бы вы знали Меня, то знали бы и Отца Моего; и отныне знаете и видели Его: Филипп сказал: Господи покажи нам Отца, и довольно для нас. Иисус сказал ему: столько времени Я с вами, и ты не знаешь Меня, Филипп? видевший Меня видел Отца; как же ты говоришь: „покажи нам Отца“? Разве ты не веришь, что Я в Отце, и Отец во Мне? Какія здесь явныя и вразумительныя слова; что Бог живет в человеке. Бог тогда живет в человеке; когда человек живет в Боге, т. е. в добром расположении духа. Доброе расположение духа означает: размышление о вечном основном Законе Божіем, который заключается в Десяти Заповедях Божіих. Заповеди Божіи, указывают нам наши грехи. Без закона, грех мертв. Кто-же послушный гласу Божію, по слову пророка Исаи, который говорит: Обращайтесь к закону и откровению. Если они не говорят, как это слово, то нет в них света 8,20. В настояще же время, появилось много так называемых верующих, как то: баптисто-евангелистов, пятидесятников и других разнородных наименований; которые проповедуют, что закона Божія соблюдать не нужно. Некоторые, как например адвентисты дня седмого, хотя и соблюдают закон, но неправильно толкуют священныя Писанія, ибо со дня на день ожидают взятія себя на небо; и что земля, со всем что есть на ней, сгорит буквальным огнем. Такое понятие, и такое толкование и проповедывание, мы христіане находим блудным, и пагубным заблуждением. Знаем же, что все сіе должно быть. Ибо Сам Господь наш Иисус Христос сказал: Ибо многие придут под именем Моим, и будут говорить: „Я Христос“, и многих прельстят. Матфея 24, 5.

Ясное и правильное понимание, что небо и земля и все что на них не сгорит буквальным огнем, мы христіане в сем № приводим

текоты из св. Писаній, из которых, всякъ здравомыслящій человекъ можетъ уразуметь. Первое, после всемірнаго потопа, Богъ сказал: Не буду больше проклинать землю за человека, потому что помышленіе сердца человеческого—зло отъ юности его; и не буду больше поразять всего живущаго, какъ Я сделалъ. Впредь во все дни земли сеяніе и жатва, холод и зной, лето и зима, день и ночь не прекратятся. Бытіе 8, 21-22. Земля не поколеблется во веки и веки; псалом 103,5. Родъ проходит и родъ приходит, а земля пребываетъ во веки. Еккліастъ 1,4. Господь сотворилъ землю не напрасно, но Онъ образовалъ ее для жительства. Исаія 45, 12-18. Праведные будутъ жить на земле, притчи Соломона 2, 21-22. Иеремія 25,5. — Ясно видно изъ сихъ словъ, т. е. стиховъ, что земля не сгоритъ буквальныймъ огнемъ.

Второе, мы христіане, правильно понимаемъ и проповедуемъ, что Христосъ Богъ живетъ въ сердцахъ человеческихъ, для чего приведемъ несколько стиховъ изъ св. Писаній, изъ которыхъ всякъ здравомыслящій человекъ можетъ уразуметь, что Христосъ истинный нашъ Богъ живетъ въ сердце человека и всюду и везде. Ибо такъ говоритъ Высокій и Превознесенный, вечно Живущій, Святой имя Его: Я живу на высоте небеси во святилище, и также с сокрушенными и смиренными духомъ, чтобъ оживлять духъ смиренныхъ и оживлять сердца сокрушенныхъ. Исаія 57, 15. Иисусъ Христосъ сказалъ: Преподобные во Мнѣ, и Я въ васъ. Іоанна 15,4. Въ той день узнаете вы, что Я въ Отцѣ Моемъ, и вы во Мнѣ, и Я въ васъ. Іоанна 14,20. Иисусъ сказалъ: кто любитъ Меня, тотъ соблюдетъ слово Мое; и Отецъ Мой возлюбитъ его, и Мы придемъ къ нему и обитать у него сотворимъ. 14,23. Св. Апостолъ Павелъ говоритъ: Разве не знаете, что вы храмъ Божій, и Духъ Божій живетъ въ васъ? 1-е Коринѳеанамъ 3, 16. Не знаете ли, что тела ваши суть храмъ живущаго въ васъ Святаго Духа, котораго имеете вы отъ Бога, и вы не свои. 6,19. Ибо вы храмъ Бога живаго, какъ сказалъ Богъ: вселюсь въ нихъ и буду ходить въ нихъ; и буду ихъ Богомъ, и они будутъ Моимъ народомъ. 2 Кор. 6,16. Испытайте самыхъ себя, в веревѣ вы? самыхъ себя изследывайте. Или вы не знаете самыхъ себя, что **Иисусъ Христосъ въ васъ?** Разве только вы не то, чемъ должны быть. 2 Кор. 13,5. Дети мои, для которыхъ я снова в мукахъ рожденія, доколе не изобразится **въ васъ Христосъ.** Галатамъ 4,19. Можно было бы еще много привести мѣстъ изъ св. Писаній, что Христосъ—Богъ живетъ во плоти человеческой; но я думаю что всякая благоразумная душа и изъ сего уразуметь; хорошо зная, что глупые не уразумѣютъ; считая глупыми техъ, которые думаютъ что они знаютъ, какъ должно знать; и считая благоразумными техъ, которые хотя немного поверятъ и разсудятъ.

Многіе такъ называющійся верующими, опираясь на стихъ где сказано: „потому что увидимъ Его какъ Онъ есть“. Думаютъ, что увидятъ Его блестящаго необыкновеннаго человека; забывая то, что написано: Бога никто никогда не виделъ, 1 Іоанна 4,12. Святой апостолъ Павелъ написалъ: Единый имеющій безсмертіе, который сбиваетъ въ непреступномъ светѣ, котораго никто изъ людей не виделъ и видеть не можетъ. 1-е Тимофею 6,16. Господь нашъ Иисусъ Христосъ, который открылъ намъ Собою Бога Отца, былъ подобный намъ человекъ; но только кроткій,

смиранный и послушливый, даже до смерти, и смерти крестной Международом не узнавали Его. Когда пришли арестовать Его, Иуда дал знак, поцеловал Его. Как же вы баптисто-евангелисты, адвентисты, пятидесятники и разнородныя духоборы, понимаете и проповедуете что увидите Его? Когда видеть Его невозможно; ибо Он есть Дух. Бог посылая рабов Своих говорит: иди к народу Моему, (т. е. называющемуся именем Моим), и укажи ему на преступления его, для сего я прошу прочитатъ книгу пророка Іезекииля 2 и 3 главы и уразуметь. По этому я прошу всех называющих себя именем Господним, если не верите нам посланникам Его, то исследуйте Писанія, ибо вы думаете чрез них иметъ жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне, Іоана 5,39.

Уразумейте, что дни язычников окончилась по 1914 год. Светила небесныя (духовныя) погасли, не дают света от себя. А Христос сказал: Я свет пришел в мир, чтобы всякій верующій в Меня не оставался во тьме. Іоана 12,64 Иисус Своих учеников назвал: вы — свет мира. Матфея 5,14 Бог чрез раба Своего Іоюля говорит: Солнце превратится во тьму и луна — в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великій и страшный. Солнце и луна и звезды, означают: светила духовныя, (т. е. человека показывающіе собою свет). Но где эти человеки? Таковых почти что нет. Для сего нужно сердце свое сделать новым по ученію Христа Іисуса. І сие нужно сделать тем человекам, которые хотят властвовать, начальствовать и которые хотят идти впереди, и указывать другим свет. Ибо тварь с надеждою ожидает откровенія сынов Божіих. Не безсловесная тварь ожидает откровенія сына в Божіих; но люди которые не умеют отделить правой руки от левой; те ожидают откровенія сынов Божіих, т. е. честных, не подкупных, любящих правду, и любящих Бога и ближних своих, как самых себя.

Итак, когда увидите мерзость запустенія реченную чрез пророка Даниила, стоящую на святом месте, — читающій да разумеет, — Матфея 24,15. Действительно, тепер многія видят, что на том месте где должны стоять достойныя, праведныя честныя мужи, стоит мерзость запустенія, або чуть не всяк предан корысти, гордые, надменные, в дела страдальцев не вникают, а лишь-бы только свои часы отбыть. Главное те, которые говорят, что они последователи Христа и наставники и учителя народа, в таковых совсем совести нет. А посмотрите на подростующіе поколеніе, что из его будет? Это вопрос страшный. Ни какого страха, ни како о послушанія и уваженія ни в ком не видно; а многія говорят, что про священіе увеличивается. По моему взгляду беззаконіе увеличивается с каждым днем; для сего нужно кому следует принять строгіе меры, чтобы отвратить грядущія бедствія. И все то от того делается, что законодатели не руководствуются книгой вечных законов т. е. библіей. Например: установили равныя права детей на землю, как мужского так и женского пола. И тепер вражды, споров, и судов без счету, и до чего оно дойдет, это трудно сказать. В книге-же вечных законов ясно сказано: если кто умрет, не имея у себя сына, то передавайте удел его дочери его.

Если же нет у него дочери, передавайте удел братьям его. Если же нет у него братьев, отдайте удел его братьям отца его. Если же нет братьев отца его, отдайте удел его ближайшему его родственнику из поколения его, чтобы он наследовал его. Числа 27, 8-10.

Многія думают, что конец міра сего наступит моментально. Думают, и даже говорят, как например: баптисто-евангелисты, адвентисты, пятидесятники и разныя другія; что солнце настоящіе померкнет, луна не даст от себя света, звезды спадут с неба, и они все которые так думают и говорят, будут восхищены на облаках воздухом и полетят на небо, и оттуда будут судить народы, и что земля сія и небо сгорят, и что Господь для них сотворит новое небо и новую землю. Так думать и говорить, это есть безуміе и непониманіе и извращеніе Господних пророческих слов. Например для разуменія возьмем хотя место из св. Писаній пророка Исаи 13,13 где говорится: Для сего потрясу небо, и земля сдвинется с места своего, от ярости Господа Саваоа, в день пылающаго гнева Его. Кто видит, что небо тряслось и земля сдвинулась с места своего? Мы христіане это видим своими очами, что небо потряслось, это значит: высокія духовныя и всякія другія власти, потряслись и убежали; и земля сдвинулась с места своего, это значит: границы передвинуты с мест своих. Тот-же пророк Исаи говорит 13,10: Звезды небесныя и светила не дадутъ себя света; солнце меркнет при восходе своем, и луна не сіяет светом своим. Обратите вниманіе на слово: „солнце меркнет при восходе своем“. Это значит: когда власть одна падает, то другая власть занимающая место какая бы она не была, думает и даже обещает, что лучше будет управлять; но когда взойдет, то тем же самым путем идет, как это и есть на самом деле, только посмотрите хорошо. Дальше, тот-же Пророк говорит: Тогда каждый, как преследуемая серна и как покинутыя овцы, обратится к народу своему, и каждый побежит в свою землю, 13,14. Посмотрите на бывшую Россію? сколько из ней сделалось республик, значит: каждый обратился к народу своему и побежал в землю свою. А посмотрите здесь, спорят? За разныя деленія, за разныя автономіи! Но даст ли деленіе какую либо пользу? Говорю правду в Господе, что нет, не даст. А даст пользу, единеніе, согласіе, любовь, правосудіе по ученію Господа нашего Іисуса Христа.

По этому я прошу и умоляю всех, тем более тех, которые ищут Господа, баптисто-евангелистов, адвентистов, пятидесятников и разных других; оставте ваши мысли лететь на небо, проповедуйте Царство Божіе на земле, и на сей земле т. е. в Польше где мы живем. Ибо жизнь наша, как одна минута; делайте свое дело заблаговременно, и Бог в свое время отдаст нашу награду т. е. вечную жизнь. На всякія вопросы о Царствіи Божіем, (небесном духовном) я по силе возможности, на сколько мне Господь даетъ разуменіе, даю ответы, как лично словесныя, так и письменныя. Да поможет вам всем Господь провозглашать о Царствіи Его. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Вохонюк*.

Druaarnia F. Richtera Łuck